
УКРАЇНА
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ШІСТНАДЦЯТА СЕСІЯ УІП СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Белградської районної ради 
Одеської області до депутатів Белградської міської ради 
Одеської області щодо перейменування об’єктів топоніміки 
Белградської територіальної громади

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»

районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Белградської районної ради Одеської області 
VIII скликання до депутатів Болградської міської ради Одеської області VIII скликання 
щодо перейменування об’єктів топоніміки Болградської територіальної громади 
(додається).

2. Направити до Болградської міської ради звернення депутатів Болградської 
районної ради Одеської області щодо перейменування об’єктів топоніміки Болградської 
територіальної громади.

16 лютого 2023 року 
№ 142-VIII



Додаток до рішення 
Белградської районної ради 
від 16 лютого 2023 року № 142-УІІІ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Белградської районної ради Одеської області VIII скликання до 

депутатів Белградської міської ради Одеської області УПІ скликання щодо 
перейменування об’єктів топоніміки Белградської територіальної громади

З 2014 року Україна перебуває у стані війни з росією, а з 24 лютого 2022 року 
це стало очевидним для всього світу. Мета цієї війни -  повернути Україну під владу кремля, 
встановити над нею контроль, повернути її у імперське поле впливу. Російська імперія 
і радянський союз утримували контроль над Україною не тільки військово-політичними 
засобами, але також за допомогою культурної експансії.

Одним із інструментів творення спільного культурного простору був уніфікований 
реєстр власних назв, зокрема міст, областей, вулиць, скверів, площ тощо, що чітко маркував 
ареал так званого «російського/радянського світу», за який зараз активно бореться кремль.

Перейменування об’єктів топоніміки в Україні розпочалося в 2015 році. Зміна назв 
вулиць та населених пунктів відбувалася на виконання Закону «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів 
в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

Після широкомасштабного вторгнення росії, в Україні розпочалася чергова хвиля 
декомунізації та дерусифікації.

В деяких громадах Белградського району вже прийняті рішення рад щодо 
перейменування вулиць, провулків, парків та скверів, в деяких (зокрема, в Белградській 
громаді) завершилася процедура громадського обговорення, після чого останнє слово 
залишається за місцевими радами.

Нажаль, громадське обговорення у місті Болград та селах громади показало, 
що радянське (російське) ставлення більшості громадян, які взяли участь у голосуванні, 
не змінилося навіть після злочинного нападу росії на Україну, після трагедії в Бучі, Ірпені, 
Гостомелі, після ракетних ударів по цивільному населенню Дніпра, Харкова, Кривого Рогу, 
Одеси, Миколаєва, Херсона, Краматорська, Запоріжжя, після тисячі загиблих жінок, дітей, 
молодих хлопців, після масового геноциду українських громадян. Мешканці Белградської 
громади віддали перевагу нейтральним назвам вулиць, скверів, парків, які зовсім 
не відображають ні історичну пам’ять, ні національну та культурну самобутність України, 
ні її героїчне сьогодення.

У 2022 році у Белградській громаді з ’явилися нові Герої, що пожертвували своїм 
життям за нашу країну. Об’єктивною необхідністю сьогодні є увічнення пам’яті загиблих 
Героїв -  уродженців Белградської громади, які віддали свої життя при виконанні бойових 
завдань пов’язаних з захистом територіальної цілісності України.

Ми, депутати Белградської районної ради, звертаємось до своїх колег-депутатів 
Белградської міської ради підтримати пропозицію громадської організації учасників АТО 
стосовно увічнення в назвах вулиць, парків, скверів міста та сіл громади пам’яті загиблих 
учасників війни з російським агресором та вдячності всім, хто виборював та виборює 
незалежність і цілісність країни, прислухатися до голосу мешканців громади, які на даний



час захищають нашу країну від ворога. Вважаємо неприпустимим той факт, що ім'я Героя 
України (посмертно) Віктора Оцерклевича не буде увічнено у назві вулиці, на якій він жив.

Сьогодні Вам, депутатам Белградської міської ради, дана можливість довести свою 
єдність з усією країною. Віддаючи свій голос за нові українські назви об’єктів топоніміки, 
ви назавжди очистите свою громаду від ворожої для України ідеології країни-агресора.

Разом переможемо!


